

总投资 3 亿元

道金智能粉体智能产线制造项目开工

本报讯(见习记者 黄鑫 记者 史莲寅)日前,江苏道金智能制造科技股份有限公司粉体智能产线制造项目在武进国家高新区开工,为武高新智能装备产业升级、新能源产业链不断完善再添新动能。

该项目总投资3亿元,总建筑面积31744.69平方米。项目规划建设生产车间、研发楼等,新增数控加工中心、粉体流速测试仪、数控激光切割机、机器人自动焊接机等设备94台(套),预计2025年8月竣工投产,达产后将形成年产粉体锂电

池正极智能产线20套、粉体锂电池负极智能产线30套、粉体智能装车系统10套的生产规模。此次项目开工建设,将为公司抢抓常州新能源之都建设重大机遇、抢占新能源电池智能装备行业制高点提供强劲动能。

据了解,江苏道金智能制造科技股份有限公司作为粉体材料数字化产线和智慧工厂整体解决方案的专业技术服务商,聚焦新能源行业,着力为客户提供安全、清洁、高效的整体解决方案。目前,道金智能已成为国家

高新技术企业、省级“专精特新”中小企业和“苏南国家自主创新示范区瞪羚企业”,先后建成省级智能装备工程技术研究中心、江苏省研究生工作站,为园区新能源产业集聚发展做出了重要贡献。

武高新将秉承“一切围绕项目转、一切围绕项目干”的服务理念,不断提升服务水平,持续强化要素保障,以最高的效率、最优的服务为项目建设和企业发展保驾护航。同时,与更多优质企业携手构建上下游贯通、全方位配套、专业化协作的产业生态

体系,为常州“万亿之城再出发”、武进“新能源之都首位区”建设贡献更多武高新力量。道金智能将高标准、高效率推进项目建设,力争早竣工、早投产、早见效。

作为全市经济发展的重要板块,近年来,武高新深度布局以理想汽车、汇川技术等为引领的新能源汽车及核心零部件产业,形成了动力系统、汽车电子以及内饰件等较为完整的产业链。2023年,园区完成新能源产业产值1281.7亿元,同比增长119.2%。其中,新能

源汽车及核心零部件产值达1215.6亿元,同比增长159.5%,实现了历史性突破。下一步,武高新将一如既往提供阳光雨露式服务,竭尽全力完善一流的服务机制、打造一流的营商环境、创建一流的产业平台,助力广大企业在园区发展“如鱼得水”。

滨湖科创城
智造武高新

常州市社区邻里文明集市启动

“幸湖湾”美好社区营造计划发布

本报讯(记者 张可馨)与未来有约,赴幸福湖湾。4月20日,常州市社区邻里文明集市暨“幸湖湾”美好社区营造计划发布活动在蠡河公园举行。市、区领导陈志良、薛红霞、徐俊参加活动。

今年,常州市“社区邻里节”以社区邻里文明集市的形式在西湖街道举行,倡导“与邻为德、与邻为善、与邻为乐、与邻为亲”的和谐邻里关系,打造常州精神文明建设的靓丽品牌。

活动展示了第二批文明楼道、2023年社区文明实

践推广案例,为新时代文明实践中心、所、站代表赠书;西湖街道推出“小湖新”IP形象,发布“幸湖湾”美好社区营造计划,未来,将深入践行“两邻”理念,围绕“共建共治共融共享”目标,打造品牌美、环境美、人文美、风尚美、服务美、平安美的幸福家园;推介了西湖街道“四九集市”项目,实现群众需求与志愿服务精准对接,推动志愿服务制度化、精准化、常态化。

现场,西湖街道与南京大学未来技术创新研究院、南京医科大学学工部、

常州大学瞿秋白政府管理学院进行校地联动共建签约。未来,将围绕智能场景在社区治理中的应用项目,加快实施创新驱动发展战略的生动实践,提高科技成果在社区治理中的转移转化能力;围绕健康护航守护邻里项目,进一步增强校地融合,充分发挥资源和人才优势,助力辖区基层公共卫生服务提质增效,健康事业蓬勃发展;围绕社工培育项目,加强社会工作领域校地合作与专业共建,为社工培育发展保驾护航,有力提升辖区社工素质和能力。

常州市武进区邳州商会第二次会员大会召开

本报讯(记者 张可馨)4月20日,常州市武进区邳州商会第二次会员大会召开,选举产生了新一届商会领导班子。区领导胡泊、朱红兴,邳州市领导冯飏、石咏强参加活动。

武进区邳州商会成立于2018年,架起两地合作的桥梁,发展至今已有会员单位近百家,涵盖节能环保、生物科技、机械制造、地产开发、建材家居、商贸物流等行业。近年来,商会充分发挥党支部战斗堡垒作用,以党建凝聚起会员的最大共识,激励引导会员听党话、跟党走;积极投身两地经贸交流协作,建设“银杏汇”商务基地,举办知名企业邳州行活动,有效促进两地经贸交流协作;创新“邳商大讲堂”“邳商财智汇”等品牌工作,不断优化政企交流、银企对接、政策宣传、健康体检商会

服务,助力会员企业高质量发展;开展“银杏书屋”“感恩常州”等公益活动,展现了会员企业家和商会的良好形象。

下阶段,武进区邳州商会将把促进武进、邳州两地文化交流作为重要工作,加强双方企业家的交流,促进了解、增进互信、加深感情;把推动两地产业合作作为关键性工作,更好整合两地优势资源,精准开展经贸交流、招商引资、招才引智等活动,有效助力两地实体经济高质量发展。武进将积极构建“亲”“清”新型政商关系,让广大邳州籍企业家在武进放心投资、安心创业、顺心发展。各商会企业家将积极参与光彩事业、慈善事业、公益事业,让致富思源、富而思进的中华民族传统美德和勇于奉献、敢于担当的新时代优秀企业家精神,成为武进区邳州商会的精神所在。

第12届常州国际工业装备博览会圆满落幕

本报讯(记者 何新雨)昨天,2024第12届常州国际工业装备博览会在西太湖国际博览中心圆满落幕,吸引了来自20多个国家和地区的800多家企业参展。

本届工博会以“常州智造,装备中国”为主题,聚焦工业和高端装备制造业领域最新技术与成果,对接整合全球资源,设有“机床与智能制造技术展”“工业自动化与机器人展”“激光切割与焊接设备展”“中国刀具节”4个展示主题,涵盖工业各个领域。现场,不少新技术、新产品、新应用纷纷亮相,为行业内供需关系搭建了良好的沟通桥梁,参展企业和参会观众均满载而归。

作为华东地区的工业盛会,常州工博会为参展商和采购商提

供了宣传推介、交流洽谈、交易合作的一站式平台,让企业、采购商、供应商等多方可以“零距离”接触、面对面交流,分享国际国内装备制造业的先进理念、技术和信息,扩大常州与国内外知名企业沟通、交流与合作,进一步提高先进制造业的发展水平和核心竞争力,达到“服务装备制造业企业发展、提升装备制造业水平”的目的。

工业制造是武进的产业优势。今后,我区将持续挖掘制造业企业的需求和痛点,积极开展合作交流,进一步提高先进制造业的发展水平和核心竞争力,搭建更多智能制造、工业互联网等新技术合作与促进平台,实现区域发展新跨越,促进制造业高质量发展。



重点项目
进行时

省重大项目——滨湖污水处理厂二期项目总投资约2.56亿元,建设规模为5万吨/日,采用“多级AO生化池+高效沉淀池+深床滤池”工艺。目前,厂内主体结构物施工基本完成,正在进行部分设备安装,预计年内投用。

陆新 钱奎 摄